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ZPRÁVA O PLNĚNÍ ULOŽENÝCH ÚKOLŮ 
 
Uložené úkoly byly převzaty ze zápisu č. 3-ZMM/2023 z 3. řádného veřejného zasedání 
Zastupitelstva města Modřice konaného dne 6. března 2023 v 18 hodin v zasedací síni 
modřické radnice. 
 
K jednotlivým úkolům níže: 
 

Usnesení 11Z-6.2.2/2016 

ZMM pověřuje starostu a RMM činit taková rozhodnutí a opatření, aby zajistili financování 

PPO Modřice v závislosti na aktuálně vznikajících potřebách. 

Město připravuje jednání s městem Brnem pro koordinaci řešení protipovodňových opatření 

– úkol trvá. 

 

zast. Bernátová  

- Trvalý úkol starostovi – Zajišťovat průběžně informace o návozu zeminy v lokalitě u Primálu  

- V rámci tohoto úkolu požádala zastupitelka o svolání jednání mezi Stavebním úřadem 

Šlapanice, firmou GAS Transport, vedením města a členy KV 

Stav k 24.05.2023 

Dle telefonické komunikace s Ing. Ježem nabylo právní moci řízení o přestupku na ochraně 

ZPF, předáno celnímu úřadu k vymáhání. Ostatní beze změn – úkol trvá. 

 

Usnesení č. 2Z-6.4.1/2022 

ZMM ukládá RMM zadání prověření předložené kalkulace přestavby křižovatky silnice 

II/152 – Havlíčkova – U Vlečky u odborné společnosti zabývající se výstavbou dopravních 

staveb. 

Kontrolní odhad investičních nákladů je přiložen ke zprávě – úkol splněn. 

 

Usnesení č. 2Z-10.4.1/2022 

ZMM ukládá RMM zajištění písemného vyjádření Správy a údržby silnic JMK a PČR ke studii 

před zahájením prací na dalším stupni projektové dokumentace na akci okružní křižovatka 

ul. Havlíčkova - U Vlečky - II/152. 

Stanovisko SÚS JMK a PČR je přiloženo ke zprávě – úkol splněn. 

 

Usnesení č. 2Z-10.4.3/2022 

ZMM ukládá starostovi města neprodleně vyžádat poptávku projektové dokumentace pro 

stavební povolení výstavby okružní křižovatky Havlíčkova x U Vlečky x II/152 od Ing. Petra 

Novotného, Ph.D., MBA, v které budou vyznačeny možné etapy postupné realizace. 

Rada města Modřice na své 13. schůzi dne 23.05.2023 schválila uzavření smlouvy 

s Atelierem malých okružních křižovatek Ing. Petra Novotného, IČ 15014886, Hlaváčova 

179, 530 02 Pardubice – úkol splněn. 

 
Usnesení 3Z-8.2.3/2023: Zastupitelstvo města Modřice svěřuje pravomoc dle § 85 písm. n) 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, radě města, a to v části týkající se 
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rozhodnutí o maximální částce podání v elektronické dražbě pozemku p.č. 289/1 k.ú. 

Modřice.  

Elektronická dražba odložena na neurčito – úkol splněn. 
 
  

Usnesení 3Z-8.7.2/2023: Zastupitelstvo města Modřice pověřuje majetkový odbor řešením 
pozemků pod komunikací – chodníkem s vlastníky pozemku p.č. 2225/8 a 2216 k.ú. Modřice 

Úkol probíhá. 
 
Usnesení 3Z-8.8/2023: Zastupitelstvo města Modřice deklaruje zájem o odkoupení pozemku 

p.č. 784/9 a pověřuje majetkových odbor přípravou pokladů a jednáním s vlastníkem pro 

stanovení podmínek jeho odkoupení na další zasedání zastupitelstva města 

Podklady jsou předloženy v samostatném bodě v majetkových transakcích – úkol splněn 

 

 
Úkoly uložené bez usnesení: 

 

Jednotná pravidla zasílání podkladů pro jednání ZMM 

Dle sdělení zastupitele Krauta byli obesláni opoziční zastupitelé s dotazem, na jaký e-mail 

chtějí zasílat podklady, podle jejich reakce byl nastaven přístup – úkol splněn.    

  

Informace o uzavření sběrného dvora - umístit ceduli přímo na místě 

Cedule umístěna – úkol splněn. 

 

 

 

 

NÁVRH USNESENÍ (Mgr. Ing. Libor Procházka, MBA) 

ZMM bere na vědomí zprávu starosty města Modřice o plnění úkolů uložených na 

předchozích zasedáních ZMM. 

  

 

  


